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FICHE TECHNIQUE 
 
 
 
SONDAGE IPSOS / DELL POUR FRANCE 2 / EUROPE 1 / 20 MINUTES / LE POINT 

 
 
 
DATES DU TERRAIN : Les 15 et 16 juin 2007. 

 
 
 
ECHANTILLON : 942 personnes, constituant un échantillon national 

représentatif de la population inscrite sur les listes 
électorales. 

 
 
 
METHODE : Echantillon interrogé par téléphone  
 Méthode des quotas : sexe, âge, profession du chef de 

famille, catégorie d’agglomération et région. 
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Les mesures prioritaires à prendre par le nouveau gouvernement  
 
Question : Parmi les mesures suivantes envisagées par le gouvernement, quelles sont celles qui vous 

semblent prioritaires ? 
 

Base : A tous 
 

Proximité politique  
 

Ensemble 
% 

 
 

PC  
% 

 
 

PS 
% 

 
 

Verts 
% 

 
UDF 

MoDem 
% 

 
 

UMP 
% 

 
S/T 

FN-MN 
% 

Proche 
d’aucun 

parti 
% 

• La suppression des droits de 
succession 37 28 32 30 34 41 51 40 

• La réforme des régimes 
spéciaux de retraite 31 31 26 21 36 38 18 24 

• La mise en place de peines 
planchers pour les 
multirécidivistes 

30 12 28 27 30 35 33 33 

• La déduction des intérêts 
d’emprunts immobiliers de 
l’impôt sur le revenu 

29 25 25 29 28 31 51 20 

• L’exonération des charges sur 
les heures supplémentaires 25 9 22 10 18 35 41 15 

• Le Grenelle de 
l’environnement à la rentrée 23 30 31 40 33 13 8 16 

• L’abaissement de l’âge de la 
majorité pénale de 18 à 16 
ans 

22 16 23 21 12 25 37 33 

• L’instauration d’un service 
minimum dans les transports 
publics 

21 18 14 23 30 23 10 29 

• L’élaboration d’un nouveau 
traité européen simplifié 18 4 20 16 28 16 18 12 

• Le renforcement de 
l’autonomie des universités 10 15 12 7 16 8 - 4 

• L’instauration d’un contrat de 
travail unique 9 18 12 5 10 9 7 7 

• La suppression progressive de 
la Carte scolaire 9 9 13 11 4 8 - 14 

• L’instauration de la TVA 
sociale 6 6 5 7 9 6 6 2 

• Ne se prononce pas 4 18 5 6 1 1 3 5 
 (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) (1) 

 

(1) Total supérieur à 100, trois réponses possibles 
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Le calendrier préconisé pour le changement de direction à la tête du 
Parti socialiste 
 
 
 
Question : Concernant la direction de Parti socialiste, de laquelle de ces deux opinions vous sentez-vous le 

plus proche ? 
 
 
 

Base : A tous 
 
 
 

Proximité politique   
 

Ensemble 
 

% 

 
 

PC  
% 

 
 

PS 
% 

 
 

Verts 
% 

 
UDF 

MoDem 
% 

 
 

UMP 
% 

 
S/T 

FN-MNR 
% 

Proche 
d’aucun 

parti 
% 

• François Hollande doit quitter 
rapidement ses fonctions de 
premier secrétaire du Parti 
socialiste et laisser la place à 
une nouvelle direction 

57 37 51 50 58 62 73 62 

• François Hollande doit rester 
premier secrétaire du Parti 
socialiste jusqu’au prochain 
Congrès de son parti prévu 
pour l’automne 2008 

31 39 43 33 25 27 21 18 

• Ne se prononce pas 12 24 6 17 17 11 6 20 

 100 100 100 100 100 100 100 100 
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Le successeur de François Hollande à la tête du Parti socialiste 
 
 
 
Question : Et parmi les personnalités suivantes, qui souhaiteriez-vous voir succéder à François Hollande à la 

tête du Parti socialiste ? 
 
 
 

Base : A tous 
 
 
 

Proximité politique   
 

Ensemble 
 

% 

 
 

PC  
% 

 
 

PS 
% 

 
 

Verts 
% 

 
UDF 

MoDem 
% 

 
 

UMP 
% 

 
S/T 

FN-MNR 
% 

Proche 
d’aucun 

parti 
% 

• Dominique STRAUSS-KAHN 38 10 31 27 40 51 29 30 

• Ségolène ROYAL 26 29 42 35 23 13 42 20 

• Bertrand DELANOE 17 24 17 17 23 16 3 19 

• Laurent FABIUS 7 20 2 5 8 9 11 3 

• Ne se prononce pas 12 17 8 16 6 11 15 28 

 100 100 100 100 100 100 100 100 
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La stratégie d’alliances du Parti socialiste 
 
 
 
Question : Selon vous, dans les mois qui viennent, le Parti socialiste doit-il privilégier…   ? 
 
 
 

Base : A tous 
 
 
 
 

Proximité politique   
 

Ensemble 
 

% 

 
 

PC  
% 

 
 

PS 
% 

 
 

Verts 
% 

 
UDF 

MoDem 
% 

 
 

UMP 
% 

 
S/T 

FN-MNR 
% 

Proche 
d’aucun 

parti 
% 

• Une alliance avec les autres 
partis de gauche et les Verts 

53 87 62 72 40 49 48 38 

• Une alliance avec le MoDem 
de François Bayrou 

31 8 28 14 54 29 37 34 

• Ne se prononce pas 16 5 10 14 6 22 15 28 

 100 100 100 100 100 100 100 100 
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L’introduction d’une dose de proportionnelle aux législatives 
 
 
 
Question : Pour les élections législatives de 2012, êtes-vous très favorable, plutôt favorable, plutôt 

défavorable ou très défavorable à ce qu’une cinquantaine de députés sur 577 soit élue à la 
proportionnelle ? 

 
 
 

Base : A tous 
 
 
 

Proximité politique   
 

Ensemble 
 

% 

 
 

PC  
% 

 
 

PS 
% 

 
 

Verts 
% 

 
UDF 

MoDem 
% 

 
 

UMP 
% 

 
S/T 

FN-MNR 
% 

Proche 
d’aucun 

parti 
% 

• Très favorable 18 38 16 15 32 13 14 19 

• Plutôt favorable 54 33 54 59 51 61 54 37 

S/T Favorable 72 71 70 74 83 74 68 56 

• Plutôt défavorable 11 13 14 11 7 12 13 6 

• Très défavorable 3 9 3 1 4 3 - 5 

S/T Défavorable 14 22 17 12 11 15 13 11 

• Ne se prononce pas 14 7 13 14 6 11 19 33 

 100 100 100 100 100 100 100 100 
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RESULTATS VENTILES 
 



ENS %

Parmi les mesures suivantes envisagées par le gouvernement, quelles sont celles qui vous semblent prioritaires ?

La déduction des
intérêts d'emprunts

immobiliers de
l'impôt sur le revenu

La mise en place de
peines planchers

pour les
multirécidivistes

La suppression des
droits de succession

L'instauration d'un
service minimum

dans les transports
publics

L'exonération des
charges sur les

heures
supplémentaires

Le renforcement de
l'autonomie des

universités

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 29.1 30.2 36.6 20.5 24.9 9.7

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 23.0 27.7 31.7 24.5 24.3 11.6
Femme ............................................................. 492 100.0 34.7 32.5 41.1 16.8 25.4 8.0

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 25.8 24.2 24.4 18.0 24.8 14.4
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 47.2 21.2 31.5 20.7 30.9 8.7
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 30.6 29.2 39.8 22.9 36.1 6.4
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 23.5 35.1 37.5 16.2 23.1 8.8
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 20.8 30.4 31.3 19.5 16.6 14.8
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 22.1 41.1 54.0 28.0 10.8 8.3
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 39.1 22.3 28.8 19.6 28.6 10.8
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 24.7 33.7 40.0 20.9 23.2 9.2

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 42.7 27.4 26.2 27.8 16.4
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 37.6 22.8 38.3 24.1 37.1 5.5
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 24.2 23.8 24.6 26.0 11.0 21.3
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 27.1 33.1 32.4 16.2 37.3 9.2
Employé ............................................................ 97 100.0 38.5 24.1 33.7 17.1 30.5 6.0
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 37.6 27.7 40.1 18.7 28.5 7.0
Retraité ............................................................. 269 100.0 22.3 37.3 42.2 24.7 16.0 10.6
Inactif ................................................................ 64 100.0 16.4 28.6 35.0 17.6 24.9 5.4

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 34.0 30.4 29.3 17.3 22.5
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 9.5 36.2 43.1 30.9 23.3 3.9
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 26.7 21.5 22.7 24.4 18.6 21.1
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 36.5 30.3 36.4 14.6 32.0 7.3
Employé ............................................................ 172 100.0 41.5 26.4 40.7 16.5 31.5 6.6
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 33.3 30.2 36.8 23.3 28.5 7.4
Retraité ............................................................. 228 100.0 20.2 37.4 43.4 25.1 16.0 10.4
Inactif ................................................................ 154 100.0 21.4 28.5 30.3 18.3 25.7 9.3

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 38.0 29.5 30.5 15.9 22.1 10.0
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 34.4 26.7 38.1 21.4 30.7 9.5
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 35.4 27.6 35.8 19.7 28.1 9.7
A votre compte .................................................. 23 100.0 13.6 43.1 50.4 14.3 31.1 4.7
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 34.5 28.2 36.4 19.5 28.2 9.5
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 22.0 32.8 36.9 21.8 20.4 10.0

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 28.3 25.6 37.4 24.8 17.7 18.1
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 31.3 34.3 36.5 22.0 23.7 6.1
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 25.0 33.1 29.2 19.9 24.2 7.8
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 28.1 36.7 43.5 15.1 25.9 10.6
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 32.2 24.1 40.2 18.7 31.8 8.1
S/t Province ...................................................... 767 100.0 29.3 31.3 36.4 19.5 26.5 7.8

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 28.8 28.3 39.7 22.2 24.5 7.4
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 29.4 40.4 35.3 19.4 23.2 7.0
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 35.5 23.8 32.6 15.8 29.3 8.5
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 27.1 32.7 36.7 19.4 27.8 8.5
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 27.5 23.6 36.6 24.8 18.3 18.9

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 22.7 33.1 35.1 16.5 26.9 7.5
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 26.6 31.1 34.4 19.2 27.3 6.0
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 33.5 31.5 39.6 21.6 25.1 10.7
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 30.9 26.5 35.0 23.1 22.6 13.3

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 14.4 48.8 25.9 27.2 19.1 7.2
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 31.1 31.1 41.0 17.4 27.6 7.1
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 28.8 31.4 38.6 20.4 24.5 12.2
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 34.0 26.1 33.2 25.2 19.8 13.5
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 25.3 19.8 26.0 25.8 21.4 16.6
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Parmi les mesures suivantes envisagées par le gouvernement, quelles sont celles qui vous semblent prioritaires ?

La déduction des
intérêts d'emprunts

immobiliers de
l'impôt sur le revenu

La mise en place de
peines planchers

pour les
multirécidivistes

La suppression des
droits de succession

L'instauration d'un
service minimum

dans les transports
publics

L'exonération des
charges sur les

heures
supplémentaires

Le renforcement de
l'autonomie des

universités

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 29.1 30.2 36.6 20.5 24.9 9.7

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 34.9 17.9 28.1 20.2 12.4 19.4
PC .................................................................... 29 100.0 24.9 12.0 28.3 18.0 9.4 14.8
PS ..................................................................... 239 100.0 25.4 28.1 32.4 13.6 22.0 11.6
Verts ................................................................. 59 100.0 29.0 26.5 30.1 22.8 9.9 7.2
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 28.3 30.1 33.9 30.2 17.8 15.9
UMP .................................................................. 331 100.0 30.8 35.2 40.9 23.2 34.8 7.8
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 51.3 33.4 51.0 9.8 40.8
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 19.5 33.2 39.6 28.5 14.5 3.7
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 26.0 26.4 31.6 15.7 18.7 11.1

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 35.1 26.4 27.6 16.8 9.3 14.3
S. Royal ............................................................ 218 100.0 26.5 22.2 36.6 12.0 18.5 12.2
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 27.7 26.9 34.6 31.4 19.8 12.9
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 28.8 33.6 39.3 23.3 34.5 10.6
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 35.4 43.3 41.3 20.9 41.4

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 27.9 22.7 31.6 16.3 19.2 12.0
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 29.9 36.4 38.2 24.0 29.7 9.1

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 28.2 13.9 24.3 13.7 8.3 26.7
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 26.2 26.7 38.2 13.8 16.1 12.1
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 15.9 29.1 21.0 36.7 12.5 12.4
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 33.6 34.8 40.4 25.1 30.6 9.7
FN ..................................................................... 30 100.0 31.8 37.9 32.6 35.1 40.4
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Parmi les mesures suivantes envisagées par le gouvernement, quelles sont celles qui vous semblent prioritaires ?

L'instauration d'un
contrat de travail

unique

L'abaissement de
l'âge de la majorité
pénale de 18 à 16

ans

La réforme des
régimes spéciaux

de retraite

La suppression
progressive de la

Carte scolaire

Le Grenelle de
l'environnement à la

rentrée

L'élaboration d'un
nouveau traité

européen simplifié

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 9.4 22.1 30.8 9.3 22.8 17.8

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 11.0 24.0 29.7 6.2 26.4 22.6
Femme ............................................................. 492 100.0 8.0 20.4 31.9 12.1 19.5 13.4

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 10.3 17.7 25.6 7.3 36.5 17.0
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 7.5 22.2 26.5 13.4 30.2 19.3
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 7.3 19.1 34.6 10.8 15.0 13.9
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 9.4 26.6 33.2 4.6 27.1 17.8
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 16.4 25.3 35.4 9.4 17.4 16.8
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 7.7 18.9 27.3 11.2 8.6 23.5
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 8.6 20.5 26.1 11.1 32.5 18.4
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 9.8 22.9 32.9 8.5 18.5 17.6

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 9.1 34.3 16.0 13.8 36.9 23.3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 10.5 41.0 14.0 7.3 20.8 22.1
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 9.8 14.1 35.5 2.0 50.4 29.4
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 9.5 14.7 31.4 8.1 35.1 18.0
Employé ............................................................ 97 100.0 6.8 23.5 31.3 11.4 24.0 13.2
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 9.9 27.5 34.0 11.0 15.3 12.2
Retraité ............................................................. 269 100.0 11.9 22.0 33.3 8.4 12.4 17.8
Inactif ................................................................ 64 100.0 11.7 20.3 17.8 18.5 20.3

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 18.4 47.7 14.0 59.1 11.5
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 25.4 6.0 20.4 32.7 49.5
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 9.8 21.7 34.3 2.1 48.0 26.0
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 7.7 15.2 33.1 10.7 33.0 15.2
Employé ............................................................ 172 100.0 8.6 24.0 26.5 11.7 18.5 14.5
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 10.5 29.4 36.0 8.7 11.9 13.9
Retraité ............................................................. 228 100.0 13.4 23.0 32.7 8.5 12.5 18.6
Inactif ................................................................ 154 100.0 2.7 18.3 26.3 12.9 26.0 18.6

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 14.2 29.2 25.2 14.1 26.1 15.6
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 6.6 21.7 34.3 7.2 24.6 18.3
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 8.8 23.9 31.6 9.3 25.1 17.5
A votre compte .................................................. 23 100.0 27.0 19.5 17.5 50.9 17.7
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 9.6 23.7 31.0 8.9 26.2 17.5
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 9.2 20.1 30.7 9.8 18.3 18.3

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 8.4 19.1 25.7 5.4 30.1 16.9
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 9.9 20.8 32.8 9.8 16.9 17.8
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 12.4 25.5 32.3 11.6 23.8 20.3
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 11.1 16.6 28.7 7.5 25.9 19.3
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 6.0 25.1 32.6 10.4 20.2 15.5
S/t Province ...................................................... 767 100.0 9.7 22.8 32.0 10.2 21.1 18.0

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 10.5 22.6 28.7 10.7 20.7 19.6
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 9.4 26.8 34.8 7.7 17.6 13.2
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 13.7 21.5 27.2 7.3 21.9 24.6
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 6.9 22.1 35.4 12.0 22.8 16.0
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 8.8 17.3 25.1 5.7 31.7 17.8

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 10.1 22.7 30.5 7.9 18.9 8.0
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 11.3 26.9 32.6 11.0 20.2 17.6
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 7.1 18.8 32.0 9.4 24.8 21.9
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 9.0 21.7 30.3 7.3 29.5 22.3

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 7.7 27.2 26.0 14.6 12.7 12.0
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 8.7 26.5 33.4 9.1 14.5 13.8
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 12.7 11.1 23.4 11.6 34.4 24.3
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 8.8 19.2 31.4 9.8 35.6 22.0
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 11.1 14.0 29.6 4.6 42.4 28.7
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Parmi les mesures suivantes envisagées par le gouvernement, quelles sont celles qui vous semblent prioritaires ?

L'instauration d'un
contrat de travail

unique

L'abaissement de
l'âge de la majorité
pénale de 18 à 16

ans

La réforme des
régimes spéciaux

de retraite

La suppression
progressive de la

Carte scolaire

Le Grenelle de
l'environnement à la

rentrée

L'élaboration d'un
nouveau traité

européen simplifié

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 9.4 22.1 30.8 9.3 22.8 17.8

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 7.5 13.2 18.9 2.0 35.7 15.8
PC .................................................................... 29 100.0 17.5 16.3 31.1 9.3 30.2 3.5
PS ..................................................................... 239 100.0 11.6 22.6 26.3 13.4 31.0 20.2
Verts ................................................................. 59 100.0 5.0 20.9 21.0 10.6 39.5 16.1
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 9.8 11.5 35.9 4.4 33.4 27.7
UMP .................................................................. 331 100.0 8.8 24.7 37.8 8.1 12.7 15.9
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 7.0 37.2 17.6 7.6 17.9
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 6.9 33.1 23.7 14.0 15.9 11.8
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 10.9 21.7 25.8 12.6 32.4 18.0

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 6.9 11.2 25.9 14.3 37.3 10.5
S. Royal ............................................................ 218 100.0 10.1 24.3 26.2 12.2 29.9 20.9
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 10.9 13.2 32.2 5.8 34.4 26.4
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 9.4 24.1 34.5 7.3 13.9 20.1
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 5.3 38.9 31.5 3.6 12.4 2.9

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 10.8 17.0 25.0 10.8 34.6 18.3
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 7.8 25.7 36.2 7.8 15.7 17.7

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 12.4 20.8 24.6 8.8 24.9 3.9
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 11.1 19.5 28.1 15.5 30.3 22.9
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 4.1 14.2 32.1 12.8 42.9 36.8
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 8.0 24.1 33.9 6.5 13.3 17.2
FN ..................................................................... 30 100.0 18.8 52.1 27.0 10.9
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Parmi les mesures suivantes
envisagées par le gouvernement,

quelles sont celles qui vous semblent
prioritaires ?

L'instauration de la
TVA sociale Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 5.6 3.9

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 7.2 3.1
Femme ............................................................. 492 100.0 4.2 4.6

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 6.4 3.6
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 2.4 2.8
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 4.4 4.8
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 6.6 2.0
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 8.4 7.0
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 6.7 4.5
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 3.9 3.1
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 6.4 4.2

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 17.2
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 5.3
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 5.8 3.6
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 2.9 3.8
Employé ............................................................ 97 100.0 1.2 3.6
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 3.3 2.0
Retraité ............................................................. 269 100.0 8.8 4.3
Inactif ................................................................ 64 100.0 8.4 13.4

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 15.9
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 19.3
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 5.5 2.7
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 3.4 4.1
Employé ............................................................ 172 100.0 2.9 3.8
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 2.1 1.3
Retraité ............................................................. 228 100.0 8.6 4.3
Inactif ................................................................ 154 100.0 7.3 6.7

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 4.2 3.2
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 3.6 1.8
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 3.8 2.3
A votre compte .................................................. 23 100.0 4.0
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 3.8 2.2
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 8.0 6.1

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 4.3 6.8
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 5.8 2.4
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 6.8 3.2
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 4.0 3.9
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 6.0 3.6
S/t Province ...................................................... 767 100.0 5.9 3.2

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 6.2 2.0
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 4.7 2.6
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 5.8 5.2
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 6.0 3.3
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 4.8 7.6

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 4.5 9.2
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 6.7 3.2
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 3.7 1.5
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 8.1 2.8

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 2.5 7.0
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 6.5 3.7
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 4.1 1.4
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 3.7 3.2
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 5.5 5.4
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Parmi les mesures suivantes
envisagées par le gouvernement,

quelles sont celles qui vous semblent
prioritaires ?

L'instauration de la
TVA sociale Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 5.6 3.9

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 5.9 9.1
PC .................................................................... 29 100.0 6.1 18.2
PS ..................................................................... 239 100.0 4.6 4.9
Verts ................................................................. 59 100.0 7.0 6.2
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 9.1 1.4
UMP .................................................................. 331 100.0 5.7 0.5
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 5.6 2.8
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 1.5 5.4
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 5.1 6.3

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 4.9 8.5
S. Royal ............................................................ 218 100.0 4.3 7.3
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 7.3 0.7
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 5.5 1.0
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 6.9 1.1

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 4.0 7.3
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 7.9 1.5

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 4.8 16.4
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 2.9 4.1
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 7.7 6.3
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 5.9 0.6
FN ..................................................................... 30 100.0
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Concernant la direction du Parti socialiste, de laquelle de ces deux
opinions vous sentez-vous le plus proche ? François Hollande doit...

Rester 1er secrétaire du
PS jusqu'au prochain
Congrès de son parti
prévu pour l'automne

2008

Quitter rapidement ses
fonctions de 1er

secrétaire du PS et
laisser la place à une

nouvelle direction

Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 31.1 56.5 12.5

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 30.2 57.4 12.3
Femme ............................................................. 492 100.0 31.8 55.6 12.6

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 34.4 59.4 6.2
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 33.1 61.1 5.8
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 22.2 63.0 14.9
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 33.6 52.5 14.0
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 33.3 49.6 17.1
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 31.4 51.7 16.8
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 33.6 60.5 5.9
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 29.9 54.7 15.3

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 45.1 46.7 8.2
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 26.6 51.8 21.6
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 31.1 55.7 13.2
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 25.2 66.3 8.5
Employé ............................................................ 97 100.0 28.3 63.4 8.4
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 28.5 57.4 14.1
Retraité ............................................................. 269 100.0 33.7 51.0 15.3
Inactif ................................................................ 64 100.0 44.4 53.1 2.4

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 74.5 25.5
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 37.6 46.6 15.8
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 29.3 54.4 16.3
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 23.1 65.6 11.3
Employé ............................................................ 172 100.0 29.8 56.9 13.3
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 27.9 61.7 10.3
Retraité ............................................................. 228 100.0 32.1 52.3 15.6
Inactif ................................................................ 154 100.0 38.2 53.7 8.1

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 30.3 57.9 11.8
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 28.1 58.9 12.9
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 28.8 58.6 12.6
A votre compte .................................................. 23 100.0 24.1 60.7 15.2
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 28.6 58.7 12.7
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 34.3 53.5 12.2

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 31.3 55.9 12.8
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 28.8 62.2 9.0
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 34.3 52.4 13.3
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 30.6 56.4 12.9
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 30.0 55.4 14.6
S/t Province ...................................................... 767 100.0 31.0 56.6 12.4

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 27.9 62.1 10.0
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 26.9 57.1 16.0
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 35.7 48.2 16.1
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 34.4 54.3 11.3
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 30.4 57.9 11.7

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 43.4 48.5 8.1
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 30.1 58.1 11.9
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 28.9 54.7 16.4
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 28.7 60.5 10.9

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 39.1 50.5 10.4
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 29.1 56.7 14.2
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 32.9 56.4 10.7
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 33.7 56.8 9.5
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 31.1 58.4 10.5
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Concernant la direction du Parti socialiste, de laquelle de ces deux
opinions vous sentez-vous le plus proche ? François Hollande doit...

Rester 1er secrétaire du
PS jusqu'au prochain
Congrès de son parti
prévu pour l'automne

2008

Quitter rapidement ses
fonctions de 1er

secrétaire du PS et
laisser la place à une

nouvelle direction

Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 31.1 56.5 12.5

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 48.0 48.2 3.8
PC .................................................................... 29 100.0 39.0 36.5 24.5
PS ..................................................................... 239 100.0 42.7 50.9 6.4
Verts ................................................................. 59 100.0 33.1 50.1 16.9
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 25.0 57.5 17.5
UMP .................................................................. 331 100.0 27.2 61.9 10.8
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 21.6 72.7 5.7
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 18.0 62.2 19.8
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 40.6 49.5 9.9

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 41.3 44.3 14.4
S. Royal ............................................................ 218 100.0 41.5 50.8 7.8
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 28.1 61.2 10.7
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 25.4 59.9 14.7
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 22.1 71.0 6.9

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 36.3 55.7 8.0
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 26.9 61.4 11.7

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 32.5 40.4 27.1
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 39.8 55.5 4.6
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 30.9 62.3 6.8
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 26.4 63.1 10.6
FN ..................................................................... 30 100.0 22.2 69.7 8.1
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Parmi les personnalités suivantes, qui souhaiteriez-vous voir succéder à François Hollande
à la tête du Parti socialiste ?

Ségolène ROYAL Bertrand
DELANOE

Dominique
STRAUSS-KAHN Laurent FABIUS Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 26.0 17.1 37.5 6.9 12.5

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 24.7 17.3 38.6 7.3 12.1
Femme ............................................................. 492 100.0 27.3 16.8 36.5 6.6 12.8

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 36.2 12.8 34.4 2.5 14.1
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 28.6 23.9 29.3 5.8 12.4
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 30.8 13.3 40.3 5.4 10.1
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 23.3 15.7 39.9 11.9 9.3
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 17.8 17.4 42.0 6.5 16.3
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 19.5 18.5 39.4 5.9 16.6
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 31.5 19.7 31.2 4.5 13.0
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 23.6 15.9 40.3 8.0 12.2

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 15.0 23.6 39.1 3.6 18.7
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 8.7 25.1 45.1 6.7 14.4
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 25.1 20.5 37.5 5.1 11.9
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 26.9 20.9 37.4 3.2 11.6
Employé ............................................................ 97 100.0 31.3 14.5 31.0 9.0 14.2
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 36.3 11.5 33.6 8.9 9.8
Retraité ............................................................. 269 100.0 17.8 20.4 41.6 5.7 14.5
Inactif ................................................................ 64 100.0 37.2 2.6 36.7 14.4 9.1

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 14.0 34.5 44.3 7.1
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 12.7 31.4 40.1 15.8
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 16.3 24.8 41.8 5.3 11.8
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 22.3 15.7 43.1 5.3 13.6
Employé ............................................................ 172 100.0 34.7 16.4 29.6 6.0 13.3
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 35.2 13.3 31.8 9.6 10.1
Retraité ............................................................. 228 100.0 15.1 20.3 44.1 6.7 13.9
Inactif ................................................................ 154 100.0 35.1 10.5 34.1 7.3 13.1

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 28.9 15.9 34.3 9.6 11.3
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 27.0 18.7 36.3 5.6 12.5
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 27.5 17.8 35.7 6.8 12.1
A votre compte .................................................. 23 100.0 20.7 9.8 50.6 13.4 5.6
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 27.3 17.5 36.3 7.1 11.9
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 24.4 16.5 39.1 6.7 13.3

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 22.0 16.6 41.6 7.2 12.5
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 28.2 13.8 36.6 8.7 12.7
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 31.8 15.0 35.9 3.4 14.0
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 22.3 21.6 39.0 7.5 9.6
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 23.1 20.6 36.2 8.2 12.0
S/t Province ...................................................... 767 100.0 26.9 17.2 36.6 6.8 12.5

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 26.1 17.4 33.7 7.2 15.5
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 22.8 18.6 32.0 9.3 17.4
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 36.9 8.5 38.4 6.5 9.6
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 27.0 19.3 40.7 4.8 8.3
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 18.8 17.8 42.8 8.2 12.5

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 26.5 15.7 31.2 11.8 14.8
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 26.5 15.5 42.4 5.7 9.9
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 24.1 17.8 36.7 6.6 14.7
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 25.7 19.8 41.2 5.8 7.5

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 29.7 22.4 23.9 13.6 10.6
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 28.4 13.7 36.6 6.8 14.5
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 32.0 17.9 35.0 6.3 8.7
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 18.8 27.0 42.3 3.0 8.9
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 14.8 20.4 46.7 7.1 11.1
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Parmi les personnalités suivantes, qui souhaiteriez-vous voir succéder à François Hollande
à la tête du Parti socialiste ?

Ségolène ROYAL Bertrand
DELANOE

Dominique
STRAUSS-KAHN Laurent FABIUS Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 26.0 17.1 37.5 6.9 12.5

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 33.9 36.3 18.4 2.8 8.6
PC .................................................................... 29 100.0 29.0 24.5 9.6 19.9 16.9
PS ..................................................................... 239 100.0 42.2 16.5 31.1 2.4 7.8
Verts ................................................................. 59 100.0 35.6 16.7 27.0 4.7 15.8
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 23.2 22.7 39.7 7.9 6.5
UMP .................................................................. 331 100.0 13.0 16.2 50.5 8.9 11.3
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 42.3 2.8 28.9 10.9 15.0
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 20.3 19.2 30.4 2.5 27.6
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 39.8 17.2 28.5 4.4 10.1

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 33.2 22.2 24.8 6.7 13.1
S. Royal ............................................................ 218 100.0 45.4 17.5 29.0 2.5 5.7
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 20.3 25.4 41.2 6.4 6.6
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 11.5 14.7 51.8 8.9 13.1
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 24.6 10.1 40.9 12.1 12.3

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 40.7 18.5 27.4 4.6 8.8
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 15.6 16.0 48.7 7.8 11.9

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 28.7 20.3 17.1 20.6 13.3
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 37.7 18.0 33.1 3.7 7.3
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 22.8 23.8 39.3 2.1 12.1
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 13.7 14.5 52.6 8.2 11.0
FN ..................................................................... 30 100.0 10.9 27.0 29.9 18.8 13.5
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Dans les mois qui viennent, le Parti Socialiste doit privilégier une
alliance avec....

Les autres partis de
gauche et les Verts

Le MoDem de François
Bayrou Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 52.7 30.8 16.5

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 55.0 30.4 14.6
Femme ............................................................. 492 100.0 50.6 31.1 18.3

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 58.0 35.3 6.7
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 59.6 29.9 10.5
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 54.5 29.5 16.1
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 52.5 32.1 15.4
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 48.0 28.2 23.8
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 40.3 30.1 29.6
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 59.0 32.0 9.1
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 49.9 30.3 19.8

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 44.3 48.7 7.0
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 50.9 23.1 26.0
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 58.6 31.6 9.8
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 57.8 31.6 10.5
Employé ............................................................ 97 100.0 60.8 29.0 10.2
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 53.7 33.4 12.9
Retraité ............................................................. 269 100.0 46.5 27.4 26.1
Inactif ................................................................ 64 100.0 47.4 37.5 15.1

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 44.1 41.8 14.0
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 43.5 26.3 30.2
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 56.7 29.6 13.7
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 61.3 31.2 7.5
Employé ............................................................ 172 100.0 55.8 27.9 16.3
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 56.9 34.0 9.1
Retraité ............................................................. 228 100.0 45.1 26.1 28.7
Inactif ................................................................ 154 100.0 48.4 38.1 13.6

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 53.9 32.9 13.2
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 59.0 29.4 11.7
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 57.5 30.4 12.1
A votre compte .................................................. 23 100.0 48.7 29.0 22.3
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 57.1 30.4 12.5
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 46.9 31.3 21.8

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 57.6 27.6 14.8
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 45.6 33.4 21.0
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 52.5 31.0 16.4
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 64.3 21.2 14.5
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 50.5 34.8 14.6
S/t Province ...................................................... 767 100.0 51.6 31.5 16.9

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 50.3 29.6 20.0
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 54.1 28.3 17.7
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 49.3 32.4 18.2
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 53.5 33.7 12.7
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 56.1 28.6 15.4

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 45.7 31.6 22.7
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 57.1 28.2 14.7
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 55.8 32.9 11.3
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 55.6 29.1 15.4

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 45.8 27.4 26.9
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 49.5 31.6 18.9
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 60.0 30.9 9.1
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 62.5 32.2 5.3
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 56.7 28.7 14.5
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Dans les mois qui viennent, le Parti Socialiste doit privilégier une
alliance avec....

Les autres partis de
gauche et les Verts

Le MoDem de François
Bayrou Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 52.7 30.8 16.5

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 71.3 22.4 6.2
PC .................................................................... 29 100.0 86.4 8.3 5.3
PS ..................................................................... 239 100.0 62.3 27.6 10.1
Verts ................................................................. 59 100.0 72.1 13.8 14.2
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 40.4 53.4 6.2
UMP .................................................................. 331 100.0 48.7 28.9 22.4
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 48.2 36.8 15.0
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 37.8 34.4 27.8
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 66.2 23.4 10.4

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 64.9 26.2 9.0
S. Royal ............................................................ 218 100.0 67.0 23.8 9.1
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 43.9 45.8 10.3
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 50.6 27.7 21.7
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 47.9 32.9 19.2

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 60.6 29.8 9.6
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 48.7 31.6 19.7

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 86.3 12.1 1.5
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 64.6 27.2 8.2
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 29.3 55.8 14.9
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 52.3 31.1 16.6
FN ..................................................................... 30 100.0 64.3 13.5 22.2
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Pour les élections législatives de 2012, vous êtes favorable ou défavorable à ce
qu'une cinquantaine de députés sur 577 soit élue à la proportionnelle

Très
favorable

Plutôt
favorable

S/t
Favorable

Plutôt
défavorable

Très
défavorable

S/t
Défavorable Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 17.8 53.9 71.7 11.0 3.4 14.4 13.9

Sexe
Homme ............................................................. 450 100.0 24.3 52.6 76.8 10.7 5.3 15.9 7.2
Femme ............................................................. 492 100.0 11.8 55.1 67.0 11.2 1.8 13.0 20.1

Age
18 - 24 ans   ...................................................... 108 100.0 19.9 47.4 67.3 18.4 1.6 19.9 12.8
25 - 34 ans ........................................................ 179 100.0 15.8 62.8 78.6 11.1 2.9 14.0 7.4
35 - 44 ans ........................................................ 182 100.0 13.1 60.2 73.3 8.5 3.3 11.8 14.9
45 - 59 ans ........................................................ 227 100.0 21.8 55.1 76.9 11.1 1.8 12.9 10.1
60 - 69 ans ........................................................ 124 100.0 16.1 46.3 62.4 12.4 8.6 21.0 16.6
70 ans et plus ................................................... 122 100.0 19.9 42.7 62.5 6.1 3.8 9.9 27.5
---> S/t Moins de 35 ans ................................... 287 100.0 17.4 57.0 74.4 13.8 2.4 16.2 9.4
---> S/t 35 ans et plus ....................................... 655 100.0 18.0 52.6 70.5 9.7 3.9 13.6 15.9

PCS Chef de Famille
Agriculteur ........................................................ 19 100.0 13.9 63.2 77.1 8.2 8.2 14.7
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 55 100.0 10.8 73.7 84.5 2.7 4.5 7.2 8.4
Cadre supérieur ................................................ 96 100.0 33.5 54.3 87.8 5.7 2.7 8.4 3.8
Profession intermédiaire ................................... 136 100.0 16.0 60.0 76.0 11.1 2.1 13.2 10.9
Employé ............................................................ 97 100.0 14.0 60.4 74.4 10.9 0.9 11.8 13.8
Ouvrier .............................................................. 206 100.0 14.0 55.4 69.4 15.1 2.6 17.7 12.9
Retraité ............................................................. 269 100.0 19.0 47.3 66.2 9.3 6.8 16.1 17.7
Inactif ................................................................ 64 100.0 17.9 34.2 52.1 19.8 19.8 28.1

PCS Interviewé(e)
Agriculteur ........................................................ 9 100.0 74.5 74.5 7.1 7.1 18.3
Artisan Commerçant Chef d'entreprise ............. 15 100.0 39.6 38.1 77.7 16.4 16.4 6.0
Cadre supérieur ................................................ 92 100.0 31.5 55.9 87.4 8.4 3.1 11.5 1.2
Profession intermédiaire ................................... 129 100.0 17.2 63.0 80.2 8.9 1.5 10.5 9.4
Employé ............................................................ 172 100.0 10.4 62.3 72.7 10.4 3.3 13.7 13.7
Ouvrier .............................................................. 142 100.0 16.0 53.2 69.2 15.6 2.9 18.5 12.3
Retraité ............................................................. 228 100.0 18.9 48.8 67.8 7.8 6.7 14.5 17.7
Inactif ................................................................ 154 100.0 17.2 44.3 61.4 16.6 16.6 22.0

Statut de l'interviewé(e)
Salarié d'une entreprise publique ...................... 154 100.0 14.7 56.6 71.2 13.7 2.8 16.5 12.2
Salarié d'une entreprise privée ......................... 358 100.0 18.3 61.4 79.7 9.3 2.8 12.1 8.2
S/t Salariés ....................................................... 512 100.0 17.2 59.9 77.2 10.6 2.8 13.4 9.4
A votre compte .................................................. 23 100.0 17.7 49.0 66.7 13.3 2.3 15.6 17.7
S/T ACTIFS ...................................................... 535 100.0 17.2 59.5 76.7 10.7 2.8 13.5 9.7
S/T INACTIFS ................................................... 407 100.0 18.5 46.6 65.1 11.2 4.3 15.5 19.4

Région
Ile-de-France  ................................................... 175 100.0 19.4 48.8 68.3 12.0 1.2 13.2 18.5
Nord-Ouest  ...................................................... 217 100.0 13.4 52.5 65.9 12.8 3.0 15.7 18.4
Nord-Est ........................................................... 222 100.0 18.4 54.7 73.1 11.3 4.9 16.2 10.7
Sud-Ouest ........................................................ 104 100.0 22.8 47.1 69.9 14.5 5.2 19.7 10.4
Sud-Est ............................................................. 224 100.0 17.8 61.6 79.4 6.4 3.4 9.8 10.9
S/t Province ...................................................... 767 100.0 17.4 55.1 72.5 10.7 3.9 14.7 12.9

Catégorie d'agglomération
Rural ................................................................. 232 100.0 11.1 54.5 65.6 14.9 3.4 18.4 16.0
Moins de 20.000 hab. ....................................... 158 100.0 18.9 57.0 75.9 7.5 4.6 12.1 12.0
20.000 - 100.000 hab. ....................................... 125 100.0 17.2 55.7 72.9 12.1 6.3 18.4 8.7
Plus de 100.000 hab. ........................................ 271 100.0 21.5 52.5 74.0 10.3 2.6 12.9 13.1
Agglomération de Paris ..................................... 155 100.0 20.4 50.9 71.3 8.7 1.4 10.1 18.6

Revenu net mensuel du foyer
Moins de 1.200 € .............................................. 164 100.0 13.3 48.4 61.7 13.2 2.8 16.0 22.3
De 1.200 - 2.000 € ............................................ 245 100.0 14.4 54.1 68.5 15.7 4.1 19.8 11.7
De 2.000 - 3.000 € ............................................ 259 100.0 19.7 58.9 78.6 9.8 2.5 12.4 9.0
3.000 € et plus .................................................. 219 100.0 21.5 60.0 81.5 8.1 3.6 11.6 6.9

Niveau d'études
Pas de diplôme ................................................. 71 100.0 11.8 61.4 73.2 6.3 3.1 9.4 17.4
BEPC/BEP/CAP/CEP ....................................... 530 100.0 15.8 51.7 67.5 11.9 3.5 15.3 17.2
Baccalauréat  .................................................... 110 100.0 14.7 62.2 76.9 10.0 3.0 13.0 10.1
Bac +2  ............................................................. 87 100.0 17.5 56.1 73.6 12.3 3.6 15.9 10.5
Au moins Bac +3 ............................................... 142 100.0 31.1 50.0 81.1 9.9 3.8 13.8 5.1
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Pour les élections législatives de 2012, vous êtes favorable ou défavorable à ce
qu'une cinquantaine de députés sur 577 soit élue à la proportionnelle

Très
favorable

Plutôt
favorable

S/t
Favorable

Plutôt
défavorable

Très
défavorable

S/t
Défavorable Nsp

ENSEMBLE ......................................................... 942 100.0 17.8 53.9 71.7 11.0 3.4 14.4 13.9

Proximité politique
EXG .................................................................. 34 100.0 36.4 51.6 87.9 4.1 4.3 8.4 3.7
PC .................................................................... 29 100.0 37.5 33.3 70.8 12.5 9.1 21.6 7.6
PS ..................................................................... 239 100.0 16.2 53.9 70.0 13.5 3.2 16.8 13.2
Verts ................................................................. 59 100.0 15.3 58.8 74.0 10.4 1.4 11.8 14.1
UDF Modem ..................................................... 107 100.0 31.9 51.2 83.2 6.5 3.9 10.5 6.4
UMP .................................................................. 331 100.0 12.6 60.7 73.4 12.0 3.3 15.4 11.3
FN - MNR ......................................................... 42 100.0 14.1 54.5 68.5 12.6 12.6 18.9
Aucun parti ....................................................... 63 100.0 19.1 36.8 55.9 6.2 5.3 11.6 32.5
S/t Sympath. Gche Parl (PC-PS-Verts) ............. 327 100.0 17.9 52.9 70.8 12.9 3.4 16.3 12.9

Vote Présidentielle 2007 1er tour
EXG PC VERTS ............................................... 89 100.0 24.2 57.2 81.4 6.1 5.4 11.5 7.0
S. Royal ............................................................ 218 100.0 15.0 55.7 70.7 13.5 2.6 16.1 13.2
F. Bayrou .......................................................... 157 100.0 30.2 45.2 75.4 10.0 2.9 12.9 11.7
N. Sarkozy ........................................................ 262 100.0 9.5 66.9 76.4 9.2 2.9 12.2 11.4
JM Le Pen + P. de Villiers ................................. 107 100.0 21.9 44.8 66.7 17.4 2.6 19.9 13.4

Vote Présidentielle 2007 2nd tour
Ségolène ROYAL ............................................. 369 100.0 21.4 52.4 73.9 10.7 3.9 14.6 11.5
Nicolas SARKOZY ............................................ 426 100.0 14.1 59.6 73.7 10.8 2.8 13.7 12.6

Vote Législatives 2007 1er tour
PC .................................................................... 31 100.0 33.1 39.1 72.2 7.8 12.8 20.7 7.2
PS PRG MRC DVG .......................................... 195 100.0 18.0 52.2 70.2 13.7 3.6 17.3 12.4
UDF - Modem ................................................... 54 100.0 34.5 41.2 75.7 8.0 5.3 13.2 11.0
UMP Nouveau Centre  ...................................... 297 100.0 12.9 62.2 75.0 10.2 2.1 12.4 12.6
FN ..................................................................... 30 100.0 21.6 56.6 78.3 8.2 8.2 13.5
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